

10.2.2022.

1. – 2. SAT: Upoznavanje škole i uže okoline

Na satu Upoznavanja škole i školske okoline učimo o široj okolini i vježbamo prepoznavanje domaćih životinja! Za ovu aktivnost trebat će vam sličice domaćih životinja. Na stol ispred djeteta naizmjenično stavljajte po dvije sličice i dajte djetetu nalog neka pokaže određenu životinju. Po potrebi djetetu pružajte gestovnu ili fizičku podršku. Postupak ponovite nekoliko puta za svaku životinju. Nakon toga za svaku životinju pitajte dijete pitanja o tome tko se glasa na koji način, npr. „Tko ide vau-vau?“, „Tko ide muuuuu?“ i slično. Ukoliko dijete ne pokazuje na ispravnu sličicu, ponovite pitanje i pružite djetetu verbalnu podršku – recite djetetu koja životinja se glasa na taj način (npr. „Krava ide muuuu. Gdje je krava?“). Postupak također ponovite nekoliko puta za svaku životinju.

Nakon toga vježbamo prepoznavanje domaćih životinja prema zvuku! Na mobitelu ili računalu kliknite na poveznicu koja se nalazi na web stranici škole sa zadacima za danas. Poveznica će vas odvesti na mapu na Google disku u kojoj se nalaze audiozapisi glasanja različitih domaćih životinja. Preuzmite audiozapise na uređaj, ili otvarajte jedan po jedan, kako vam je lakše. Ispred djeteta naizmjenično stavljajte po dvije fotografije domaćih životinja. Na uređaju reproducirajte zvuk glasanja jedne od tih životinja. Pitajte dijete što čuje. Dijete treba pokazati fotografiju na kojoj se nalazi domaća životinja čije glasanje je upravo čulo. Ukoliko dijete ne pokazuje ispravnu fotografiju, ili ne pokazuje nijednu fotografiju, ponovite zvuk, ponovite pitanje i odmah nakon toga pružite djetetu podršku – verbalnu (recite djetetu koju životinju čujete) ili fizičku. Postupak ponovite za sve životinje nekoliko puta.

3. SAT: Razvoj kreativnosti

Na satu Razvoja kreativnosti izrađujemo zaljubljenog leptira! Za ovu aktivnost trebat će vam sljedeći materijali: bijeli papir, crvena tempera, kist, svjetlo i tamno ružičasti te ljubičasti kolaž papir, škare, ljepilo, olovka, crni flomaster. Najprije uzmite crvenu temperu i kistom obojite djetetov dlan. Pomognite djetetu da pritisne svoj dlan na papir i tako ostavi trag na papiru – to će biti tijelo leptira. Ostavite papir da se osuši. Za to vrijeme iz kolaž papira izrežite srca, tako da je svako srce veće od drugog, kao na slici. Srca međusobno zalijepite – to će biti krila leptira. Na glavi leptiru nacrtajte dva ticala. Iz svjetlo ružičastog kolaž papira još izrežite mala srca i zalijepite ih na krajeve ticala. Ako imate plastične oči, zalijepite ih leptiru na glavu. Ako nemate, crnim flomasterom nacrtajte oči i osmijeh. Kad ste gotovi, poslikajte svoje zaljubljene leptire i pošaljite mi sliku na Viber :)



4. – 5. SAT: Tjelesna i zdravstvena kultura

Zadatke iz tjelesnog pripremila je učiteljica Ivana :)